



**KRAJOWA SZKOŁA
SĄDOWNICTWA I PROKURATURY**
ul. Przy Rondzie 5
31-547 Kraków

Kraków, 19 kwietnia 2018 roku.

Numer sprawy: BD-V.2611.13.2018

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „ Sukcesywne dostawy materiałów biurowych na potrzeby Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury w Krakowie, Warszawie, Lublinie i OS w Dębem ”.

W dniu 18 kwietnia 2018 roku do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 1 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień oraz dokonuje zmiany SIWZ:

Pytanie 1:

Proszę o potwierdzenie, że poprzez wymóg podania, w kolumnie 3 m.in nazwy producenta, Zamawiający dopuszcza podanie jako producenta, nazwy przedstawiciela wytwórcy/importera produktu wprowadzającego towar do obrotu na terenie Polski. Brak takiego potwierdzenia uniemożliwia złożenie chociażby jednej ważnej oferty w w/w postępowaniu, ponieważ producent to nie tylko wytwórca nie tylko ten, kto wytwarza towar, ale każdy kto występuje jako wytwórca, firmując produkt swoim nazwiskiem, znakiem towarowym, nazwą itp. Gdy producent nie prowadzi działalności w UE, odpowiedzialność taką jak on będzie ponosił jego przedstawiciel lub importer produktu. Dla przykładu wszystkie zszywki, spinacze, klipy itp. produkowane są tylko przez dalekowschodnie fabryki, na zlecenie dystrybutorów w kraju pod ich marką własną, dystrybutor w takiej chwili staje się wytwórcą chociaż sam tego nie wytworzył a nazwa prawdziwego producenta staje się jego tajemnicą handlową. Dla innego przykładu marka Q Connect, której dystrybutorem jest firma PBS Polska, wytwarzana jest przez różnych producentów w kraju i za granicą, ich nazwy stanowią tajemnicę handlową firmy PBS Polska, a firma staje się przedstawicielem tychże producentów. W związku z powyższym proszę, ażeby Zamawiający dopuścił podanie nazwy producenta lub dystrybutora/importera i oznaczenie produktu oferowanego, ponieważ tylko w ten sposób będzie mógł zweryfikować czy zaoferowany produkt jest zgodny z opisem przedmiotu Zamówienia.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza podanie w załączniku nr 2A, B, C i D – wykaz asortymentowo-ilościowy/kalkulacja cenowa nazwy producenta lub dystrybutora/importera i kodu -oznaczenia producenta lub dystrybutora/importera produktu oferowanego.

Wykonawca jest zobowiązany podać w w/w załączniku (w kolumnie przeznaczonej do wypełnienia przez Wykonawcę odpowiednio w zakresie części na którą składana jest oferta) opisu oferowanego asortymentu w sposób jednoznaczny i czytelny, który potwierdzi wymagania i parametry określone przez Zamawiającego.

Pytanie 2:

Pytania dotyczące OPZ w części 4 zamówienia.

Poz. 31-wg. naszej wiedzy żaden producent nie posiada etykiet w rozmiarze 105x55mm, a dla 3 opakowań żaden producent nie podejmie się produkcji na zlecenie. Dlatego proszę o zmianę w opisie rozmiaru na 105x57mm w przeciwnym razie Zamawiający uniemożliwi złożenie chociażby jednej ważnej oferty.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji załącznika nr 2D – wykaz asortymentowo –ilościowy/kalkulacja cenowa dla części 4 – materiały biurowe:

- Poz. 31 jest: Etykiety samoprzylepne, wymiar 105mm x 55mm (opak. 100 ark.)
- Poz. 31 zmienia się na: Etykiety samoprzylepne, wymiar 105mm **x 57mm** (opak. 100 ark.)

Pytanie 3:

Pytania dotyczące OPZ w części 4 zamówienia

Poz. 51 – proszę o doprecyzowanie jaki identyfikator należy wycenić? Z klipsem czy z taśmą?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, iż w pozycji 51 załącznika nr 2D – wykaz asortymentowo – ilościowy/kalkulacja cenowa dla części 4 – materiały biurowe chodzi o identyfikator imienny, otwierany, wykonany z polypropylenu z wymienną etykietą do zadrukowania. Mocowanie na klips.

Zamawiający informuje, że w związku z odpowiedziami na pytania termin składania ofert ulega przedłużeniu i upływa 25 kwietnia 2018 roku o godzinie 12.00.

[1/] Rozdział 11 ust. 12 SIWZ otrzymuje brzmienie (zmiana została wyłuszczone):

1. Ofertę (tj. wypełniony Formularz oferty wraz z wymaganymi załącznikami) należy składać w nieprzejrystym i zamkniętym opakowaniu. Zaleca się, aby opakowanie było odpowiednio zabezpieczone w sposób uniemożliwiający bezśladowe otwarcie (np. podpisane na wszystkich połączeniach). Opakowanie powinno być zaadresowane do Zamawiającego na wskazany w SIWZ adres:

Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury
ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Kraków

z dopiskiem:

*OFERTA na: „Sukcesywne dostawy materiałów biurowych na potrzeby
Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury
w Krakowie, Warszawie, Lublinie i OS w Dębem”,
nr postępowania BD-V.2611.13.2018
Nie otwierać przed: 25.04.2018 r. godz. 12:30*

[2/] Rozdział 12 ust. 1 i 2 SIWZ:

1. Oferty należy składać pod adres Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury, ul. Przy Rondzie 5, 31-547 Kraków, Kancelaria Ogólna (na parterze budynku) **do 25.04.2018 r. do godz. 12:00.**

2. Zamawiający otworzy oferty **w dniu 25.04.2018 r. o godz. 12:30**, pokój nr 328.

Wynikiem powyższych zmian jest zmiana ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych: Ogłoszenie nr 541831-N-2018 z dnia 2018-04-10 r.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia/odpowiedzi/zmiany stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

DYREKTOR
KRAJOWEJ SZKOŁY SĄDOWNICTWA I PROKURATURY

dr hab. Małgorzata Małowska
sędzia